
ŠUMIVÁ VÍNA / WINA MUSUJĄCE / SPARKLING WINES 

VINSELEKT MICHLOVSKÝ                                                            
REVINE NEALKOHOLICKÉ  BÍLÉ   0,75                  390 KČ 
 

ITÁLIE / WŁOCHY         
PROSECCO FRIZZANTE DOC VILLA CORNARO                  0,125       60 KČ 
                                                                                                               0,75      290 KČ 
PROSECCO DOC SPUMANTE EXTRA DRY TENUTA SAN GIORGO    
                                                                                                               0,75   420 KČ 

 
 
 

CHAMPAGNE / SZAMPAN 

CHAMPAGNE BOUCHÉ PERE & FILS                                       0,75                    1 450 KČ 
CUVÉE RESERVÉE BRUT   
  
 
 

ROZLÉVANÁ VÍNA / WINA NA KIELISZKI / WINES BY 

THE GLASS  

BÍLÁ / BIAŁE /WHITE                                       
TRAMÍN  POLOSUCHÉ / PÓŁWYTRAWNE / SEMI DRY                              0,10    26 KČ 
MORAVSKÉ ZEMSKÉ, MORAVA, BZENEC, PETR BUNŽA                        0,50                 120 KČ   

      

ČERVENÉ / CZERWONE /RED           
MERLOT SUCHÉ / WYTRAWNE /DRY                                                  0,10                   26 KČ 
ITÁLIE, VENETO, IGT, VINI TONON  0,50                 120 KČ 

 
 
 

Informace o obsahu skutečného alkoholu a o obsahu zbytkového cukru ve víně Vám podá 

obsluhující personál. 

Informace o obsažených alergenech poskytne obsluha na vyžádání zákazníka. 

  
 
 
 



              BÍLÁ VÍNA / BIAŁE WINA / WHITE WINES 

 
 

                                                                VINAŘSTVÍ SEDLÁK, V. BÍLOVICE 
RULANDSKÉ ŠEDÉ / PINOT GRIGIO   0,75  290 KČ 
ZEMSKÉ / COUNTRY WINE   SUCHÉ / WYTRAWNE / DRY 
Vůně ušlechtilá jemně květinová s  tony, připomínající jižní ovoce. V chuti, plné, 
extraktivní, který vhodně doplňují harmonické kyseliny. 

… 
Szlachetny, delikatnie kwiatowy zapach z akcentami owoców południowych. W 
smaku pełne i ekstraktywne, co dobrze dopełnia harmonijna kwasowość. 
 
This kind of wine has very noble light flora aroma with south fruit tones. The taste 
is full, extractive by harmonic acids. 

                               VINAŘSTVÍ SVATÁ BARBORA,RATÍŠKOVICE 

SAUVIGNON                                                 0,75  380 KČ 
POZDNÍ SBĚR / LATE HARVEST             SUCHÉ / WYTRAWNE / DRY 
Příjemné harmonické víno světle žlutozelené barvy,ovocné vůně po černém rybízu, 
lahodně a výrazné chuti s jemnou kyselinkou..Doporučujeme ke kuřecímu, krůtímu 
masu nebo grilovaným rybám a jemným sýrům. 

… 
Przyjemne, zbalansowane wino o żółto-zielonych odcieniach, w nosie owocowe, z 
akcentami czarnej porzeczki, o wyrazistym smaku I delikatnej kwasowości. 
Polecamy do dań z drobiu, ryb z grilla I  serów. 

… 
A nice harmonious wine of bright yellow-green colour, fruit aroma of black currant, 
delicate and distinctive taste with a soft acid. We recommend this wine to poultry 
dishes, grilled fish or to soft cheese. 

                VINAŘSTVÍ OMASTA 
HIBERNAL      0,75  410 KČ 
VÝBĚR Z HROZNŮ / SELECTION OF GRAPES POLOSUCHÉ /PÓŁWYTRAWNE / SEMI DRY 
Typické odrůdové víno má zelenožlutou barvu. Vůně je intenzivní, příjemně ovocitá, 
chuť plná, velmi extraktivní, typicky kořenitá. V odrůdovém víně je vyšší obsah 
kyselin, ve výběrech jemná harmonie. 

… 
Wino o cechach charakterystycznych dla odmiany. Zapach intensywny, przyjemnie 
owocowy, smak pełny, bardzo ekstraktywny. Wino odznacza się wyśmienitą 
harmonią cukrów i kwasów. 

… 
Typical varietal wines have a greenish-yellow color. The aroma is intense, pleasantly 
fruity, taste full, very extravagant, typically spicy. There is a higher acidity in the 
variety wine, delicate harmony in choices. 
  
 
 
 
 



 
 
 
 

   VINAŘSTVÍ STARÁ VINICE , POPICE 
PÁLAVA                    0,75  400 KČ 

VÝBĚR Z HROZNŮ / SELECTION OF GRAPES POLOSLADKÉ / PÓŁSŁODKIE / SEMI SWEET 
Nádherný buket přezrálých hroznů spolu s několika gramy zbytkového cukru 
dodávají vínu jemnost a eleganci. 
 
Endemiczny morawski szczep. Wyjątkowy bukiet dojrzałych gron z kilkoma 
gramami cukru resztkowego dodają winu delikatność I elegancję. 
 
The lovely bouquet from overly ripened grapes, together with several grams of 
remaining sugar give this wine a gentleness and elegance. 
 
 

RAKOUSKO / AUSTRIA 
 

GRÜNER VELTLINER VELKAM  NASTL                                    0,75  420 KČ 
LANGELOIS      SUCHÉ / WYTRAWNE / DRY          
Zářivě slámová a žlutá barva, velmi viskózní víno se zjevným aroma bílého pepře, 
zralého angreštu a zeleného jablka. Středně plné s živou kyselinkou, harmonické a 
minerální. Charakteristický Federspiel, jemný a velmi pikantní.  

… 
Słonkowo-żółta barwa pełna refleksów. W nosie wyczuwalne aromaty białego 
pieprzu, dojrzałego agrestu i zielonego jabłka. Bodu pełne, z żywą kwasowością, 
harmonijne i mineralne. W austriackim żargonie takie wina nazywają się Federspiel 
i odznaczają się zarówno delikatnością, jak i wyrazistością. 

… 
Brightly straw and yellow, very viscous wine with an obvious aroma of white 
pepper, ripe gooseberry and green apple. Medium full of vivid acid, harmonic and 
mineral. Characteristic Federspiel, delicate and very spicy.  
 

NĚMECKO / NIEMCY / GERMANY 
 

RIESLING TROCKEN MEULENHOF   0,75  480 KČ 
MOSEL    SUCHÉ / WYTRAWNE / DRY           
Tento Riesling má svěží chuť citrusech a grepefruitu. Charakter vína má krásnou 
křupavou kyselinku, je příjemně svěží, velmi elegantní s dlouhou ovocitou dochutí. 

… 
Ten niemkiecki Riesling odznacza się typowymi aromatami cytrusów I przyjemną 
mineralnością. Ma elegancką, “chrupiącą” kwasowość, jest przyjemnie świeży a 
jego owocowy finish jest kojąco długi. 

… 
This Riesling has a fresh taste of citrus fruit and grapefruit. Beautifully crisp acid, 
pleasantly fresh, very elegant, with long fruity after-taste. 
 
  
 
 
 
 



 

ITÁLIE / ITALY 
 
LUGANA LA RIFA DOC     0,75       490 KČ 

VENETO    SUCHÉ / WYTRAWNE / DRY           
Víno z odrůdy  Trebbiano di Lugana, typickým pro oblast kolem jezera Lago di Garda. 
Jeho složení je velmi moderní, barvité a přesto elegantní. To působivě potvrzuje 
svěžest a harmonie tohoto vína. 

… 
Wino ze szczepu Trebbiano di Lugana, typowego dla regionu z okolic jeziora Garda. 
Bardzo nowoczesne wino – złożone, a jednak bardzo eleganckie. Potwierdza to 
jego świeżość i harmonia smaków, mimo wyższej zawartości alkoholu. 

… 
Trebbiano di Lugana wine, typical of Lake Garda area. Its composition is very 
modern, colorful and yet elegant. This impressively confirms the freshness and 
harmony of this wine. 
  

RŮŽOVÁ VÍNA / ROSE WINES 

MORAVA 
 

                                                                VINAŘSTVÍ SEDLÁK, V. BÍLOVICE 
FRANKOVKA ROSÉ     0,75  310 KČ 
ZEMSKÉ / COUNTRY WINE   POLOSUCHÉ / PÓŁWYTRAWNE / SEMI DRY 
Kořenitě malinové aroma, svěže nasládlá ovocná chuť. Vhodně doplní pokrmy z 
rybího a drůbežího masa.        

… 
W nosie wyczuwalne maliny i przyprawy, odznacza się świeżym, słodkawym i 
bardzo owocowym smakiem. Idealnie podkreśli dania z ryb I drobiu. 

… 
Spicy raspberry aroma, fresh sweet and  fruity flavour.Good companion with fishes    
and poultry meals. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

ČERVENÁ VÍNA / RED WINES  

 
MORAVA 

 
 

                                                                VINAŘSTVÍ SEDLÁK, V. BÍLOVICE 
CABERNET                                    0,75  290 KČ 

ZEMSKÉ / COUNTRY WINE      SUCHÉ / WYTRAWNE / DRY        
Bohaté víno tmavě rubínové barvy, aromatické, až ohnivé, s typickou odrůdovou 
chutí připomínající černý rybíz. Vznešenost vyzrálého vína si zaslouží podávat jej k 
vybraným pokrmům z tmavého masa a zvěřiny, je velmi vhodné k tvrdým sýrům. 

… 
Bogate wino I rubinowym kolorze. Aromatyczne, wręcz lekko palace, w smaku 
typowe aromaty przypominające czarną porzeczkę. Dojrzałe wino wspaniale 
uzupełniające dane z wołowiny czy dziczyzny, doskonale sprawdzi się tez w 
towarzystwie twardych serów. 

…  
Rich wine of a dark ruby red colour, aromatic, even fervent, with a typical variety 
flavour resembling black currant. Due to its majesty, matured wine deserves to be 
served with delicate dishes of dark meat and game; it goes very well with hard 
cheese. 
 

ITÁLIE / ITALY 
 

PRIMITIVO IGT BOCCA DELLA VERITA   0,75  410 KČ  
PUGLIA    SUCHÉ / WYTRAWNE / DRY  
Víno je tmavě červené barvy s fialovými odstíny. Intenzivní aroma černého 
bobulovitého ovoce s jemnými květinovými tóny. Chuť je plná, dlouhá a sametová. 

… 
Wino o ciemnym kolorze z odcieniami fioletu. Intensywny aromat ciemnych jagód 
przeplatany delikatnymi, kwiatowymi tonami W smaku pełne, długie I aksamitne. 

… 
Wine is dark red in colour with violet tints. Intense aroma of black berry fruit with 
fine flower tones. Taste is full, long and velvety. 
 

 ARGENTINA / ARGENTINA 
 

MALBEC 505 CASARENA     0,75  460 KČ 
MENDOZA             SUCHÉ / WYTRAWNE / DRY 
Elegantní víno s ovocitým nádechem a fialovo červenou barvou. Vůně je intenzivní s 
tóny svěžího červeného ovoce. Na patře působí plně, lehce nasládle s jemnými, 
zakulacenými taniny a dlouhou dochutí. 

… 
Bardzo eleganckie wino o fioletowych refleksach. W nosie intensywne tony 
czerwonych owoców. Body charakteryzuje się pełnością, delikatną słodyczą o 
krągłymi taninami. Wszystko to podkreślone długim finishem. 

… 
Elegant wine with fruity, violet reddish color. The nose opens its intense tones of 
fresh red fruits. The palate feels full-bodied yet slightly sweetish with soft well 
rounded tannins and long persistence. 
 



IZRAEL / ISRAEL  
 

MOUNT HERMON RED GOLAN HIGHT   0,75  690 KČ  
GALILEE                                                     SUCHÉ / WYTRAWNE / DRY 
Hermon představuje silný element na izraelské vinařské scéně, je symbolem rozvoje 
izraelského vinařského průmyslu a nejprodávanějším a nejpopulárnějším vínem 
v Izraeli. Temně červenofialová barva. Jasný ovocný charakter – maliny, ostružiny, 
třešně a divoké bobulové plody s náznaky bylinek. Bohatá ovocná chuť. Velmi 
harmonické. Měkké třísloviny. Čisté a jasné v závěru, textuře a chute. 
 
                                                                           … 
Mocny element na izraelskiej scenie winiarskiej, symbol jej rozwoju i najbardziej 
popularne wino w Izrealu. Bogate i zbalansowane. W smaku wyczuwalne jeżyny, 
czereśnie, dzikie jagody oraz zioła. Czyste w finiszu, teksturze i smaku. 
 

… 
Aromatic cherry and berry fruits are the basic features, complemented by hints of 
orange peel and fresh herbs. 
 
 
  
 

Všechna uvedená vína obsahují alergen č.12 oxid siřičitý a siřičitany. 
Wszystkie wina zawierają allergen – tlenek siarki I siarczany. 

All of the above wines contain allergen No.12 sulfur dioxide and sulphites. 
 

Informace o obsahu alkoholu u jednotlivých vín žádejte u obsluhy. 
Informacje o ilości alkoholu poszczególnych win zapewni obsługa. 

Ask the operator about the alcohol content of each wine. 
 
  

 

 

 

  


